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凡有賙文件未在安全瑰事會會議紀錄內轉载全文者，均以JF式紀錄補艉 

按月刊行。 

聯合國文件均W大寫字母附以數字艤號。凡提及此禅艤號卽指聯合國之 

某種文件而言。 



第五百四十三次會議、 

一九五一年四月三十日午後三時在紐約成功湖舉行 

主席 Mr D V O N BALLUSECK (荷蘭） 

出 席 者 下 列 各 國 代 表 巴 西 、 中 國 、 厄 瓜 多 、 

法繭西、印度、荷覷、土耳其、^維埃fflh會主義共和國 

聯8&、大不列顦及北愛爾蘭聯合T國、美利堅合衆 

國、南渐拉夫。 

臨時^程(S/Agenda 543) 

一 MMm 
二 印 度 - 巴 基 渐 坦 問 題 。 

王 f ^ ， m f f l 巴 西 外 交 部 長 

一 主 席 今 天 巴 西 外 交 部 良 代 表 巴 西 參 加 本 

次理事會會讒——根據理事會臨時讒亊规則第十三 

條 的 規 定 ， 他 > ^ 權 參 加 理 事 會 會 — — 本 \ 願 在 我 

們開始;;Ife事WIU,向他特致歡迎之忧。Neves da 

F o n t o u r a 大 使 今 大 能 F f 忙 中 决 定 和 我 們 聚 首 一 

參 加 論 ， 本 人 認 爲 這 一 點 足 I f 巴 西 政 府 的 S 

視聯合國工作，重綢在維持和平與安全方面負^主 

要责仔的聯合國機關。 

二 Mr Neves da t o n t o u r a 不 恽 是 巴 西 阈 ! ^ 

政治方面的第一位發言人，而且是該國最傑出最4 

經驗的外交家之一，他小傅是著名的錚濟舉家和法 

學家，而且在為作方Ù雠煌地施展了他的天才，爲 

表彰他的寫作天才起見，他巳被選爲巴西文寧院會 

員。 

某於這種禅理由，本人此刻向我們這位• ̂ 越的 

巴西同事敬致戚挚的歡迎，深感偸快，其實，我可 

kl說，僅1!1他本人的才能，就有權享受這種歡迎。 

三同時，本人希堪W後遇有適當時會時，安 

全理,會其他理事國之外交iïlS長能仂押巴西外交部 

長所創的先例，"繼績增高理事會的威信與尊嚴。 

四 Mr N E V E S D A F O N T O U R A ( 巴 西 ） 敬 謝 

主席的盛意獎钸，安全理事會在今日的世界政治中 

镥當着那麼基本的任務，依聯合國憲章規定，它負 

有維持國際和平與安全的主要責任，本人能,機會 

參加這個機關的工作，深威欣慰，本人顔特別挹出 

這一點奉吿各代表。 

•E 自從今山會議W來，巴IIÇ娓其全力Kfr助推 

進聯合國的工作，因爲ff今日世界變幻無常危璣四 

伏之際，聯合國象微着主權豳家和平共存的唯一希 

m。所有國際閬題，甚至那!^搔害遠東和平的國際 

55題，都可以在聯合國内全郤镀得圓满解决，）1«荽 

我們都能本着互相蘄解的精砷入手，祇耍我們具有 

决,C勿使世界遭受再一次世界大戰的浩刼C 

六和平的維持對我們有生死的闢係，非待媒 

盡我們的全力，决不可輕易把它放棄。我們ik:缉追 

求和平到底，不容中辍，不容JtA,不容失敗。 

匕聯合國巳睜If明在國際形勢緊急關潁確有 

採取行動的决,il ，它在@濟與社會方面所發動的工 

作，&不能不令人驚猷觀ih。我們對於人類的共同 

需要a錚造成了一種世界觀，我深信技術協助方^ 

的實施，小然會產生最美满的成果。 

八 這 次 本 人 榮 镀 參 與 的 華 盛 © 會 談 ， 雄 辯 地 

再度譖實了美洲各國對！^集體安全制度的翁威，我 

們美洲各國間的連鎖，祇是聯令國廣大I：作範囿中 

的一部(^。 

X巴西能在安全理事會中佔一鹿次，深威榮 

幸 它 深 知 各 會 員 國 所 什 作 的 內 在 ^ 任 ， 它 , 

定它所奉使命是維;1世界和平與安n的使命。 

通 過 議 程 

(議程通過。） 

印度巴基斯坦問題(績前） 
I 

一 0 主 席 理 事 會 於 一 九 五 一 年 三 月 三 十 日 

第五三九次會讓中"八隳對零棄權者三——棄權之 

一是符合憲章第二十七條第三項之規定——通遇了 

英聯王國及美利堅合衆阈兩代表所提閼护印度巴基 

斯tf鬨題的决讖案〔S/2017/Rev 1〕。 



一一各代表舎能憶及理拿會在該决謙è正女 

第二 s 中 稱 

"决定委派聯合國辭印度及巴某斯坦代表 

一人 ,JdlM Sir Owen Dixon之任。 

聯合國新任代表的職權巳在P述决譏案第三第玉兩 

段 內 規 t 

一 二 闢 於 這 件 事 f t 聯 壬 國 及 美 圃 兩 代 表 a 

向本人提出前任美國參譏員及北卡羅來納 (North 

Carolina)大寧梭長現仔華欞頓勞T部八力管理垴長 

Mr Frank P Graham 一入,本入並了解應將此事提 

, 全 理 事 會 審 譏 3 本 人 現 卽 照 此 辦 氣 關 《 * 這 件 

事，並ft?其他候選A提出。因此，我要請閬安全理 

事 會 是 否 核 准 委 派Mr Hank P Graham爲聯合國 

胖印度及巴墓斯坦代表。在决定此事之前，本人ii 

照巳往决議案的規定，請巴基斯坦代表躭理事會蕺 

席。 

(應主席之靖，巴某斯坦代表Sir Mohamad Za 

frulla Khan就理事會讖席。） 

一 三 現 在 請 安 全 理 事 會 核 准 委 派 M r Frank 

P Graham 

一 四 M r M A L I K (蘇維埃社會主義共和國聯 

aa)這偭問題的tt論引起了一憫很自然的問題,我 

要講理事會《mW答覆或解释——或由主席或由美 

國或爽聯王國代《 fe何W推選擔任這個•̶̶IP 

聯合國駐印度及巴墓斯坦代表一職̶̶mmmA-

定要是美圃代表或安全理事會其他ra任理事國的代 

表？ 

̶玉我顔知對此問題的答So 

一 六 主 席 闢 於 蘇 聯 代 表 所 提 雀 問 ， 我 耍 說 

明木Â並未接到其他候選>\提名，至於理事會任何 

理事，《s要他顔意提名,並無任何力逢可Wffi 11：他， 

那是不消說得的。 

一 七 至 於 提 讒 W Mr Frank P Graham爲候 

選入一事，如該决譏案提案人願意，將由他們去作 

進一步的解釋。 

一 八 S i r Gladvvyn J E B B (？英榔î國）我想除 

了 主 席 所 說 的 話 我 沒 有 好 多 意 ® 補 充 。 美 國 

代 表 和 本A 所 W 向 主 席 提 镞Mr Graham的主耍理 

由，是因爲在考慮了很多擬譏八選之後，覺得撇開 

國籍W題不諛》似乎"他爲最理想的人選。說了這 

之後，我蛾能將主席所說的一句話嫿說一逼，W 

並 * 1 任 何 人 提 出 其 他 候 選 ; U 我 們 理 事 會 能 一 

致 贊 同 M r Graham赏: l l im,因爲理由十分明顯， 

他 似 乎 確 ; ^ 倘 極 好 的 人 選 。 

一九、Mr M A L I K (蘇維埃祉會主翁共和豳聯 

ffl)我不^不ift,我認爲理事會Bij饞所聽到的對於 

我的間題的答覆，或在該項答覆中所出的理由，不 

能 令 A 信 服 或 令 人 满 意 ， 因 爲 M r Graham並不是 

俗語所謂 ï f*灘僅有的一塊石子。 

二 〇 主 席 我 可 W i f t , 如 果 « * 聯 代 表 意 中 另 

有候選人耍向理事會提出，我想並沒有仟何力量會 

19 Ik他。 

二一 Mr M A L I K (蘇維埃Alt會主鶉共和圃聯 

盟）對這個間題曾猙切奮考盧過的人，如果他們顔 

意的話，决不致傅傅向安全理事會推舉Mr Grahaifi 

二 二 主 席 是 不 是 另 有 其 他 代 表 想 提 出 其 他 

候選A?旣然沒有人另行提名，我們就進行表决現 

有的候選人。 

(當齄舉行擊手表决,艙果如下） 

贊成者巴西、中阈厄瓜多、法繭西、土耳其、 

大不列顦及北愛爾鑭聯合Ï阈、美利堅合汆阈。 

棄權者印庹、蘇維埃秕會主義共和國聯盟、南 

斯拉夫。 

二 三 主 鹿 委 派 M r Frank P Graham爲聯 

合阈駐f卩度及巴基斯坦代it 一 事 業 經 理 事 會 " 七 ， 

MM,反對者無,及棄權者四。印度爲棄權國之一， 

我假定印度的棄權是因爲度身爲有關圃家，所W 

不參加表决 0 

二 四 S i r Senegal N R A U ( 印 度 ） 主 席 的 假 

定是對的。各理事當能憶及,憲章第二十七條規定， 

投累，我便是邁照該項規定而沒有投菓。委派代表 

一舉，是第六章中關爭媸之和平解決的决定之一 

印度爲爭端赏,國之一，所W我不能投票。 

二:E Mr B E B L E R ( 南 斯 拉 夫 ） 爲 說 明 我 方 

纔對於委派聯合國W印度及巴基斯坦代表一事的投 

菓瑰由起見，我耍捎出我的棄權僅是本國代表圜對 

於 文 件 S / 2 0 1 7 / R e v l 所 載 决 議 柒 的 一 般 態 度 之 反 

映，這捆態苽我a在三月三十H 〔第五三九次會鑌〕 

二 六 主 席 安 全 理 率 會 旣 a 作 了 抉 揮 ， 我 敬 

J«l至誠祝聯合國駐印度及巴基斯坦代表Mr Frank 

P Graham順利完成其仟移，我相信這是各代表所 

同有的威覺。這偭代表的委派是實施安全理事會所 

f一步，而這個决讖â!s 



则是對此妨《îffi洲兩大阈閱澈底友好合作的爭端促 

進公正相平解ïfer的又一次具afi努力，爲直接有關各 

民族的自身利益計，爲IB:界和平的前計，我們都 

希^能ffffi洲的這偭部(8>看到安全的杨面J看到欣 

欣向榮的自我鞔Mo 

二 b 我 現 在 W 荷 蘭 代 表 的 資 格 發 言 ， 我 所 " 

說我絶不敢小觑我們所什託給新任聯合國代表工作 

的難難。他奉命根據先前的兩倔决譏案〔s/iioo, 

S/1196D使査謨咪什米爾實行解除軍備，這兩個決 

i * ^ 雖 經 印 度 與 巴 基 斯 坦 雙 方 接 f , <B是在實施方 

面，卻引起了不同的意見和解釋。他的使命事實丄 

是造成一種舉行公正自由的全民表决所不可或缺的 

先决條伴，使査謨咪什米爾入確能行使其不容爭辯 

的自决權。我不妨略提我在理事會三月二十九日會 

〔第：E三八次會識〕中對此間題所說的話。 

二 八 我 當 時 曾 說 過 , 歸 根 到 底 , 道 個 問 題 應 由 

査 謨 咪 米 爾 的 人 民 自 I 他 們 的 自 決 權 巳 經 爭 镚 

當事國雙方承鼸，所"査謨咪什米爾人民W顔望必 

«超過一切其他考虜。在H前階段中，安全埋事會 

必須通過其新任聯合國駐印度及巴某斯坦代表做的 

工作，W及我們三月三十日所過的决纗案想耍做 

的工作，便是造成一稗最有利瑷境使査謨瞜什米爾 

人民能在不受仟W恐催或恫嚇的形下公正地表示 

其贓望。我堅信聯合國駐印度及巴》斯坦代表定會 

本着極端公£及毫無成a的精紳來從事他易遭挫敗 

的褀雜使命，因爲這稗精祷是順利充成其任務Wdi 

耍條件。聯合阈代_«所"要去做一番準備工作，主 

耍是爲了査謨咪什米爾人民自身的利益。査謨嗨什 

米爾入民iii須獲得最公平的待遇纔能終於永遠剷除 

這廉久W來搔亂這印度半島安《〖的仇恨的根由，我 

們 都 希 ^ 能 夠 及 早 看 到 在 兩 國 之 間 恢 復 友 好 的 相 

互了解，爲睦隣政策建立鞏固的某礎，同時也可W 

期^在世界 J r建立一個具,傩限道德，物賓及政治 

力》的地 

二九敬祝聯合國代表能爲此目標而充分發揮 

其力詹。敬祝他能獲得圓滿完成其使命所需要的一 

切力请和智慧。我誠挚希5^爭緇雙方能本着豁達大 

度的合作精神來迎接他，最後，mm新任聯合m 

駐印度及巴某斯坦代表艱難途柽中一帆風順。 

三 0 Mr A U S T I N ( 美 利 堅 â " * 圃 ） 當 本 阈 政 

的人選時，節在大會應駐會委員之建議於一九四九 

年 四 月 二 十 八 日 " 决 讒 案 二 六 八 D (三)规定説廣的 

調査及和解工作備用人員闉中去挑選。各位都知道， 

Mr Graham是本阈政府所派列入該圑的五位蘀堪卓 

著的美國公民之一。他是美阈的著名教育家、政治 

家、玫府官員,他是一位談判能手，他的優越才能深 

^ 全 美 國 人 士 的 欽 mo 我 知 道 他 將 完 成 使 命 所 需 

要的才能充分貢11^於他的新:r作。 

三 一 在 代 表 美 國 祝 頟 新 仔 聯 合 國 代 # 完 成 使 

命之餘,我癍對此項使命的性賓附帶地說一兩句話。 

" y^^*<ra.^^sat.^ ,～"r - " ,« ～ " - - - -

甫性貧。他的第一項r:作:ê促使査謨啄ft米爾邦根 

據聯合國印度巴基斯坦間題委員會一九四八年八月 

十三日及一九四九年一月五日兩决歩〔S/1100.S/ 

1196}所戠列的國際铋定實行解除軍慷。聯合國委 

員會"及General McNaughton與Sir Owen Dixon巳 

規則的努力誠然是失敗了， IB是他們也小無若千成 

就。由於他們的努力，關於婕方意見小同的地方,範 

園旣a縮少其癀桔所在亦已相當淸楚。在最近結 

束的理事會關於瞜什米爾問題的辯論中，巴某斯iB 

和印度兩國代表曾分別提出各該國政府的意見，我 

深信此項辯論對於本理事會各理事極有禅益。理事 

會各理事於進行斡旋時，，i於問題的了解，W及如 

何 求 解 決 的 問 題 ， 意 見 極 趨 一 致 。 

三 二 闢 於 解 除 軍 備 的 程 序 閬 題 ， 至 今 然 意 

見小一，這根本是因爲對於聯合國委員會所A過兩 

决議集中所規定方案的實施M題解釋各異所致。該 

兩決譏案企阖釐訂可使有關各方都能猹得充分安全 

與公平待遇的程序,們在赏時已餒是盡其能事。至 

於程序的細節，自然紙能留待當V各國去訂定這 

一點'Ê們現在還沒有完全成功。我們懇地希^,在 

舉行全民表决之前，當事雙方能與Mr Graham商 

妥解除軍備的詳細辦法，並將其付餚實施，俾瞜什 

米爾人民能對歸附鬨題自由表示其意願。 

三三萬一這方面的努力不克完成目標，聯合 

國代表應卽從事其第二《使命。他應該回到本理事 

會，就當事國間對於它們早經同盲的一九四八:^八 

月十三日及一九四九年一月玉日兩决讖的解释與 

執行方面的意見紛歧之點，也就是他鼷爲在斛除軍 

備 前 所 镇 解 決 的 意 見 紛 歧 之 點 , 向 理 事 會 報 吿 。 

到那時，本次决讒案中的公斷條款應卽生效。美國 

竭誠促請當事各國接受公斷程序，認其爲該開題和 

平解决的最後步驟，因爲這偭W題對於偉大的印度 

半島的和平、繁榮與安定是一悃極大的危險。我完 

全同意主席在理事會第玉三八次會讒中所說的話 

對*è像我們目前所處理的一類事件,公斷 

似乎是合理的程序，因爲它所牽涉的間題，正 

如巴西代表很巧妙地說明過的，很可W認爲是 



鷗*^一般八所公認的可以依法裁判事件的筘 

園，對於可"依法裁判的事件，公斷是完全適 

用的。 

三四 Sir Gladwyn J E B B ( 英 聯 ï 國 ） 在 說 叫 

我W投票理由時，我首先耍代g本國玫府對理事會 

方纔所作的决定致慶賀之忱，Mr Graham奉派爲聯 

合國駐印度及巴;!&斯坦代表，欣頗擔任此項《大艱 

苦的職食，本國政府尤爲成佩。我們知^, Mr Gra 

ham此次前往印度半島，帶肴賴個理事會的臧挚顔 

4 和 堅 強 支 持 爲 其 後 盾 C 他 的 任 務 很 明 顯 宓 法 解 

決今爲止使印度及巴某斯坦兩國政府不克蜜行解 

除咪什米爾軍備的各項爭點。如果他的使命成功,則 

全民表决總!^尼米兹上將（Admiral N.mitz)便可進 

行舉辦全民衷决，"决定査;^瞜什米爾邦的未来歸 

屬。 

三五幸j>S得很，Mr Graham巳經接受他的使 

命於這個使命的艱難,我相信《H!人稍肩疑31 {H 

我們都相信，他將狻現兩國蚊府力顔獲致^譏,祇 

要能用靜的戚腦來加W研討，這並不是一個不能 

解决的問題，&有意達成某種1&讖的。我f&fJ Mr 

Graham在代表聯合國從事此項使命時,能因理事會 

各理事在促成通過三月三十日决讒索的討論中所明 

確表示的意見rtffdt到他自身地位的堅強,力。 

三六促使兩國政疳同意瞜什米爾停火懊定及 

接$聯合國印度巴基斯坦問題委員會兩决^粜的賢 

明ift策，如能適用护解除武装這個tâ切間題，則*1 

疑地將有镀致解决的冶^。 ta英聯王阈政府卻很遗 

慽地注盲到，印鹰牛島內對於三月三十日决議5!s的 

若干方面似乎有一些誤解,尤其是對於公斷一點。我 

們聽到有;^暗示，依照該決識^的規定，聯合國代 

表奉派前往印 j t半島，將"公斷\的資格决定査漠 

咪 什 米 爾 邦 究 應 歸 屬 印 度 或 巴 基 坦 的 問 題 殊 小 

知^决 i^â^內絕,此類規定。據本國政府的了解,^ 

决讒案實際上是訓令聯合國代表，錚與印度及巴某 

斯坦兩國政府會商後，根據聯合國印度巴某斯坦問 

題 委 員 會 兩 決 璣 * 內 的 原 ^ 使 钹 方 對 査 謨 味 什 

米 爾 邦 的 解 除 ^«1 計 剷 達 成 識 。 該 決 讒 集 並 

他於獲得此項瀵後，進rfiî實施是項計劃。換言之， 

理事會所給他的訓示是耍在可能範園內協同印度及 

巴某斯坦兩國政府實施解除軍僱的計割。到目前爲 

iJ*,他的仟務完全是進行商談。他镥任此項工作,當 

然,安全理事會及聯合國的仝力支持爲其後盾。m 

應做到能使全K表决自由舉行ifli 

這一點，他可jdi借翁本理事會多敏理事所表示的意 

見。然而，他的仟務畢竟是詼判，而不是公斷0 

三 七 < B 如 聯 合 國 代 表 法 镀 得 印 度 及 巴 某 渐 

坦兩國政府對斛除軍懾計割或實施該計劃的協畿 

時，他便^向理,會覆命，具體說明雙方早錚同意 

的聯合國巴斯坦間題委員會兩决譏Ik的解釋與執 

行問題所引起的妨礙解除武装計割的爭執之點睢 

有在聯合國代表報吿此項爭執之點W後，镥會發生 

公斷問題J^而且公斷的對象紙是解除軍備一事所引 

起的爭執之點。 

三 八 我 們 枏 信 現 在 應 該 很 淸 楚 了 三 月 三 十 

日的决議衆請當事各國接受公斷一節，紙是限於可 

以稱之稃序的事項，而不是實體事項，紙是限於 

構成全民表决程序之一《 

邦軍備的事項， 

3 九 至 於 歸 屬 間 題 本 身 ， 旣 小 由 聯 合 國 代 表 

來决定，小由專>^公斷入員來决定，rf l î是由邦 

居民自由投票來央定。至少照本國政府看來，該决 

讒 案 的 賴 個 目 的 ̶ ̶ 我 深 信 ^ 目 標 將 爲 Mr Graham 

完成其聯合圃代表之使命的嚮導̶̶是在促成査謨 

喀什米爾邦居民舉行全民表决，使他們能在保證其 

有權在了解全盤事實後表示収捨及小虡因表示此稗 

選舉，1«1受害的環境1^决定該邦的歸屬問題。 

四 0 因 爲 ^ 決 案 的 共 同 提 人 堅 信 一 一 我 

相信我也代表美國同事的意見̶̶不應再因各方對 

於柽序事項的奮見不-而繼績使瞜什米爾居民>f«能 

决定歸鼹，印度或巴基斯坦的間題，所W他們在向 

理事會提出的决讒I5s中，規定Jdl談判;^求解决的最 

後企阖如吿失敗，應卽W公斷方式來解决爭議。 

四 一 在 祝 頟 M r Graham順利完成使命聲中， 

我頗將我在二月二十一日〔第五三二次會譏〕提出^ 

决 議 I k 箏 * 時 所 說 過 的 話 * 與 一 逼 

我覺得我可J4大大地強調兩國政府對於 

和解的主耍因素意見一致的事實，現在所需要 

W是 雙 方 本 着 戚 意 來 解 决 尙 未 解 决 的 細 節 問 

題。鑒於和平解决會帶來遠大的利益，Ift爭端 

如果雠镄下去,則不傳對兩國本身，而且對世界 

上珍《八類自由及民主生活方式的其他國家， 

顯然都具食危險，我相信當我表示洽'"g爭端應 

能迅速镀得解决時，我並不是&持樂觀。 

四 二 我 當 時 W i t 緒 是 如 此 ， 我 現 在 的 情 緒 還 

是如此。 

四三 Sir Mohamad Z A F R U L L A K H A N (巴基斯 

坦）我蛾想講一兩句話，需要很少幾分鐘。 

四 四 聯 合 國 代 表 的 仟 務 已 在 安 全 理 事 會 三 

月三十日通過的决譏Ik中明確規定。主席fel及其他 



發言的代表對於該項仟務巳作明白的解释。他們都 

強調這項仟務的艱難，認爲需要愼霍將事。不幸得 

很，自從理事會通過决讒HiW來，印度政治家曾發 

出稗種官言和聲明，包括聲名顯赫的印度內閣總理， 

他 曾 在 ^ 多 場 合 中 — — 在 國 會 中 ， 在 S n n a g a r , 在 

査 謨 — — 宣 稱 印 度 决 不 接 受 該 决 譏 W 及 該 决 

譏案所引起的一切，它甘顔接受因拒絕接受該决議 

案而產生的一切後果。聯合國代表的仟務因此而益 

臻困難。這是很不幸的現象。同時，Sheikh Mohan, 

mad Abdullah又官佈，他們决定不顚决議*如何規 

定，將進行召集制憲會讖,"决定該邦的未來命運。 

這樣一來，困難就更大了。不過，我們總是一,t支 

持我們BJP表示的？&望邯位業搽安全理事會核准 

澹負此审大夤仟的代表，定能順利完成他的艱難任 

務。 

四五至就本國政府而論，我巳向理事會聲明 

完全接受三月三十日的决讒lk。我們將全力^助聯 

^"國代表，使他能充分履行他的È大職資，完成理 

事會所付託铪他的任務。如果前a述及W闕於有效 

解除軍備的不幸爭執持續下去，則我巳說過，我們 

準備接受决譏象中的第二部份，卽由兩國政府在他 

們的爭執方面接受公斷。 

四 六 所 " ， 就 巴 基 斯 坦 政 府 而 論 ， 聯 合 國 安 

全理,會代表似可儘早前往——我們希望他能夠前 

柱——印度半島，巴基iWffl政府全力保證徹底履行 

其在聯合國印度巴基斯坦間題委員會一九四八年八 

月十三日及一九四九年一月：ff日兩决讒Ik中所承擔 

的 蛾 責 和 義 務 ， " 便 在 適 當 的 環 境 之 瞜 什 米 爾 

人民可對究應歸屬印度抑巴某斯坦的問題，完全自 

由地表示其顔镇。 

四 t : 主 席 現 在 旣 巳 沒 有 別 位 理 事 想 發 言 ， 

我顔作下列說明。一九：fi—年三月三十日决讒集訓 

令 聯 合 國 代 表 ~ " 這 位 代 表 理 事 會 方 纔 巳 餒 派 定 

——於其到達印度牛島之日起三偭月內向安全理 

‧ 會 具 報 。 所 這 件 事 此 刻 巳 綞 到 了 Mr Frank 

P Graham 及他要去確商的赏事鹱方手中。因此 

本入提譏理事會延期計論這個M題，等到,了新的 

發展需要繼績審讒時再加計論。 

四 八 旣 無 A 反 對 ， 我 們 便 採 用 這 個 程 序 。 

(午後四時三十:E分散會。） 
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